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ATA DA 3A SESSÃo onorNÁnra oe cÂua MUNICIPAL DE POTIRE TAMA -
cennÁ. Do t. pERiooo LEGISLATIvo DE 2026.

Aos 06 (seis) dias do mês de março do ano em curso, às 1ghOOmin, no plenário da
câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a câmara Municipal
de Potiretama, sob a presidência do Vereador RobeÉo Holanda de Araújo, e contou com
a presença dos seguintes vereadores: cristiano GoÉez Dantas, Francélio Amorim de
Freitas, José EÍiutoneldo Bezerra de Freitas, Jean carlos cavalcante Leite Filho,
Joziberg Almeida Dantas, Luciene soares Maia, Maria Daiane Bezerra Moura Maia e
Rouse Marry Dantas cavalcante Meneses. Havendo número legal e regimental, o senhor
Presidente declarou aberta a presente sessão. coRRESpoNDÊNcn Do DtA: ofício no
00112026 da Prefeita Eleita Solange Mary Holanda Campelo Balbino ao PreÍeito lnterino do
Município de Potiretama, requisitando a imediata instauração formal do processo de
Transição de Governo.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉR|A(S) DO ExpEDtENTE DA oRDEM
DO DIA: Proieto de Lei Legislativo no 001/2026 que "Concede revisão geral anual aos
Seruidores da Câmara Municipal de Potiretama, na forma que indica".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.
Considerando que o Projeto de Lei Legislativo no 00112026, já havia sido lido e
encaminhado para as comissÕes competentes, na sessão anterior, o Senhor Presidente
Robeúo Holanda rêquereu a leitura dos pareceres referentes a matéria. Após lidos, os
pareceres foram postos em votação, tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade.
Continuando, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei Legislativo no 001/2026 em
discussão no plenário, nâo havendo discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado
por unanimidade dos votos. TRIBUNA LIVRE: Não houve manifestaçã o. EXPLICAÇÃO
PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso o Vereador Joziberg Almeida Dantas para pedir

que constasse em ata que o Prefeito lnterino, Cleverlandio Pereira não aceitou o processo

de transição de governo, o qual tinha o prazo de 48 horas e não cumpriu, porém o

advogado entrou na justiça; o Vereador também agradeceu a população de Potiretama
pela votação da PreÍeita Solange e destacou que a mesma irá contar com o apoio da

câmara de Vereadores. Em seguida, usou a palavra o Vereador Cristiano Cortez Dantas e

reforçou as palavras do Vereador Joziberg Dantas, quanto ao pedido de transição,

ressaltou também, que foi a primeira vez, que não foi aceita a transição no Município de

Potiretama e precisou entrar na justiça. O Vereador também fez um pedido aos atuais

Secretários Municipais, para terem cuidado com os materiais de suas responsabilidades,
pois após a posse da prefeita eleita, haverá uma auditoria em todas as Secretarias. E para

finalizar, agradeceu a todos que direto ou indiretamente ajudaram na eleição da Prefeita
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Solange, com um agradecimento especial a comunidade da Caatinga Grande e a equipe
da Segurança do Estado do Ceará, na pessoa do Secretário de Segurança Pública,
Roberto Sá. Dando prosseguimento, o Vereador Francélio Amorim de Freitas fez o uso da
palavra, para dizer que foi a primeira vez em Potiretama, que o Prefeito não aceitou a
transição e, pediu que fosse registrasse em ata. O Vereador também agradeceu a região
do Atanásio pela votação expressiva da Prefeita eleita. Continuando, usou a palavra a
Vereadora Maria Daiane Bezerra Moura Maia, para reforçar as palavras dos colegas
Vereadores que o antecederam, bem como o pedido para que fosse constado em ata a não
aceitação da transição pelo prefeito interino. E para finalizar, parabenizou a Prefeita eleita e
agradeceu a populaçáo de Potiretama pela grande vitória, bem como desejou um feliz dia
das mulheres a todas as mulheres potiretamenses. Na sequência, o Vereador Jean Carlos
Cavalcante Leite Filho fez o uso da palavra, para agradecer a população de Potiretâma e
em especial a região da Lapa e Canindezinho, pela votação da Prefeita Solange Campelo,
bem como ratificou as palavras dos colegas Vereadores Joziberg e Cristiano. Dando
prosseguimento, usou a palavra a Vereadora Rouse Marry Dantas Cavalcante Meneses,
para parabenizar todas as mulheres pelo seu dia que se aproxima e também, agradeceu a
todos que a receberam em suas residências nesse período eleitoral. E concluiu suas
palavras, dizendo que quem venceu, que Íaça o seu papel, o melhor para todos. Ato
contínuo, A Vereadora Luciene Soares Maia fez o uso da palavra e desejou um feliz dia

das mulheres a todas as mulheres de Potiretama. Dando continuidade, usou a palavra, o
Vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas para parabenizar todas as mulheres que hoje

estão conquistando seu espaço e, agradeceu a cada pessoa que o recebeu em suas casas

com todo carinho, bem como desejou a Solange que faça um bom trabalho para a
população. Na sequência, o Senhor Presidente Roberto Holanda de Araújo desejou um

feliz dia das mulheres a todas as mulheres, em nome das Vereadoras e Íuncionárias desta

Casa Legislativa e, agradeceu o carinho de todas as pessoas que o receberam em suas

residências, juntamente com sua equipe e acreditaram na sua mensagem, destacando a

região da Caatinga Grande, o Senhor Presidente também parabenizou Solange Campelo,

pela votação e agradeceu as forças de segurança do Estado do Ceará por ter ajudado a

conduzir uma eleição limpa e transparente no nosso Município, bem como determinou que

fosse registrada em ata a não aceitação da transição pelo Prefeito lnterino, Cleverlandio

Pereira. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessâo.

Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária,

lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.
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ROBERTO HOLANDA DE ARAUJO
PRESIDENTE

Potiretama/CE, 06 de março de2026.
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